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Třikrát z Hostinného
Rozpočet města na rok 2008 byl schválen 
ve výši příjmů 58, 513 mil Kč a výdajů 
66, 614 mil. Kč. Rozdíl příjmů a výdajů je 
pak fi nancován již dříve schváleným úvě-
rem na dostavbu sportovní haly. Do roz-
počtu však v průběhu roku ještě přibudou 
položky, u nichž se čeká na rozhodnutí 
v rámci vícezdrojového fi nancování.  Již 
dnes je však jisté, že rozpracované akce 
budou dokončeny a počítá se i s nový-
mi, jako je oprava mostu přes řeku Čistá 
nebo vybudování víceúčelového hřiště 
pro školy a veřejnost. V současnosti se 
koordinuje harmonogram postupu prací i 
s dalšími investory, aby omezení spojená 
s výstavbou byla minimalizována. 

V průběhu ledna se na pozvání starosty 
konala v Hostinném schůzka pracovní 
skupiny pro řešení integrované regio-
nální veřejné dopravy na území Krkonoš 
/IREDO Krkonoše/. Vše se připravu-
je k zavedení této dopravy od září roku 
2008. Jde o zásadní navázání přepravy 
osob autobusem i po železnici v rámci 
sjednoceného přepravního tarifu. Chce-
me požádat touto cestou zájemce z řad 
cestující veřejnosti, kteří mohou pomoci 
svojí uživatelskou zkušeností ke zlepšení 
veřejné přepravy, aby městu svoji pomoc 
nabídli na adresu urad@muhostinne.cz. 
Bude využita především při korekci prv-
ního pracovního návrhu jízdních řádů.  
Spoluprací s cestující veřejností můžeme 

dosáhnout lepšího výsledku při jednáních 
o konečné podobě IREDA Krkonoše.

Příchod zimy v listopadu zabránil úplné-
mu dokončení některých rozpracovaných 
akcí. Mezi ně patří i parkoviště u Geron-
tocentra. Město Hostinné si vyžádalo v 
rámci této stavby úpravu napojení kři-
žovatky ulic Nemocniční a Husitská z 
důvodu zlepšení rozhledových poměrů   
účastníků silničního provozu. V minulos-
ti se zde odehrálo několik velmi vážných 
dopravních nehod mezi auty i cyklisty. 
Posunutím výjezdu dojde ke zlepšení 
rozhledových poměrů a pohybu vozidel. 
V případě zhoršení podmínek údržby v 
zimním období může vinou rozestavě-
nosti dojít k dočasnému uzavření výjez-
du do ulice Husitská. Za tuto komplikaci 
se omlouváme. S investorem stavby, kte-
rým je Královéhradecký kraj, jednáme o 
neprodleném dokončení podle klimatic-
kých podmínek.

Bc. Karel Klíma

Oznámení
Firma Star-Mont Pardubice, provozova-

tel kabelové televize v Hostinném, ozna-
muje, že právě otevřela nové kontaktní 
místo pro styk s veřejností. Nachází se v 
kanceláři kina v Hostinném, Horská uli-
ce, vchod je na rohu budovy. Na tomto 
místě bude možné každé úterý od 14 do 
16 hodin uzavírat či upravovat smlouvy 
na kabelovou televizi a internet. Bude 
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zde možno platit poplatky v hotovosti nebo změnit způsob placení (např. přes SIPO), hlásit případné poruchy na příjmu 
a získat veškeré informace ohledně kabelové televize v Hostinném. Kontaktní osobou je pan Kolárik, telefon 777 764 
439.

Vyhlášení městské soutěže
Město Hostinné vyhlašuje prostřednictvím Městského úřadu Hostinné 

městskou soutěž na prodej níže uvedených bytů:

 Číslo bytu Velikost Podlahová plocha Podlaží  Minimální cena      Poznámka

   342/2        2 + 1              57,30 m2    1. NP     215.886,- Kč   Obsazený nájemcem

   392/5        1 + 1              54,70 m2    2. NP     413.126,- Kč   Volný byt

Z jednání Rady Města 
Hostinné

Rada města Hostinné na své 
22. schůzi konané dne 10. 
prosince 2007 mimo jiné 
schválila:

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého pro-
dejního místa na žádost pana V. T. Thi na st. p. č. 120 u 
obvodové  zdi domu č.p. 73 na Náměstí v Hostinném v 
rozsahu 12 m2 (8 x 1,5 m). Povolení se uděluje do 31. 12. 
2008 s tím, že rada města je oprávněna zrušit povolení i v 
době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní.
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku 
města vypracováním, podpisem a doručením povolení.

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila 
alespoň v den soutěže věk 18 let nebo právnická osoba. 
Soutěže se nemohou zúčastnit osoby, které dle stávajících 
platných právních předpisů nemohou nabývat nemovitý 
majetek na území ČR do svého vlastnictví. Soutěže se 
nemůže zúčastnit osoba mající v den vyhlášení soutěže 
dluh vůči městu Hostinné.
Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce vyplně-
nou přihlášku do soutěže s úředně ověřeným podpisem na 
Městský úřad Hostinné nejpozději do 11.00 hodin dne 
20. 02. 2008 a ve stejném termínu termínu uhradí v hoto-
vosti soutěžní jistotu ve výši 10.000,- Kč. Otevírání obá-
lek se uskuteční ve stejném dni v 15.00 hodin v zasedací 
místnosti Městského úřadu v Hostinném.

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše 
nabídnuté kupní ceny s tím, že podmínkou účasti v soutěži 
je nabídka kupní ceny alespoň ve výši základní nabídko-
vé ceny bytu uvedené v tabulce. Vítěze soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. Podrobné podmínky soutěže jsou 
na www.hostinne.info, úřední desce MěÚ a na odboru 
investic a majetku města Hostinné.

Prohlídky bytů se budou konat 11. 02. a 13. 02. 
2008 od 15.00 do 16.00 hod. na místě samém. 
Ve vyjímečných případech lze uskutečnit prohlídky 
bytů v individuálně dohodnutých termínech.

Bc. Karel Klíma
starosta města

Upozornění
Upozorňujeme žadatele o dotace z rozpočtu 

města Hostinné na činnost spolků, sdružení apod., 
pořádání kulturních, sportovních a jiných akcí, 
aby své žádosti zasílali na adresu městského úřadu 
v Hostinném a nebo osobně donesli na podatelnu 
MěÚ.

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého pro-
dejního místa na žádost pana N. N. Ngoca na st. p. č. 28 
u obvodové zdi domu č. p. 20 na Náměstí v Hostinném v 
rozsahu 15 m2 (10 x 1,5 m). Povolení se uděluje do 31. 12. 
2008 s tím, že rada města je oprávněna zrušit povolení i v 
době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní.
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku 
města vypracováním, podpisem a doručením povolení.

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého pro-
dejního místa na žádost paní T. L. Thanh na st. p. č. 31/1 
u obvodové zdi domu č. p. 23 na Náměstí v Hostinném v 
rozsahu 10 m2 (6,7 x 1,5 m). Povolení se uděluje do 31. 
12. 2008 s tím, že rada města je oprávněna zrušit povolení 
i v době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní.
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku 
města vypracováním, podpisem a doručením povolení.

- RM souhlasí s uzavřením podnájemní smlouvy mezi 
Stavební společností s.r.o. Hostinné a panem L. Janičatou 
na užívání objektu č. p. 420 na st. p. č. 694 v Hostinném, 
na dobu jednoho roku.   

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
č. 2131/169 s panem J. Olšou na rozšíření předmětu nájmu 
o část poz. p. č. 282/3 o výměře 774 m2 v kat. území Hos-
tinné, ve výši nájemného 10,- Kč/m2/rok dle schváleného 
ceníku pronájmů.  
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- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem J. 
Olšou na pronájem části sloupu veřejného osvětlení pro 
umístění reklamní tabule za nájemné ve výši 200,- Kč/m2/
měsíc za každý započatý m2 reklamní plochy. 
Podpisem smlouvy pověřuje starostu města.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření nájemní smlouvy s panem J. Brzákem na proná-
jem části poz. p. č. 660/27 o výměře 392 m2 v kat. území 
Hostinné, ve výši nájemného stanoveného ceníkem pro-
nájmů.  
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15ti dnů.

- RM schvaluje uzavření dohody s panem P. Janou-
chem na ukončení nájemní smlouvy na pronájem garáže 
na st. p. č. 131/2 v kat. území Hostinné s ukončením uží-
vání k datu 31. 12. 2007 

- RM bere na vědomí odstoupení pana P. Matyáše 
od koupi bytu č. 392/5 v ulici U Trati č.p. 392 v Hostin-
ném.
RM ruší svoje usnesení č. j. 334/21/07, kterým doporu-
čila ZM uzavření kupní smlouvy s panem P. Matyášem 
na prodej bytu č. 392/5 v ulici U Trati č. p. 392 v Hostin-
ném..

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření kupní smlouvy s paní L. Rychtářovou na prodej 
poz. p. č. 680/13 o výměře 538 m2 za kupní cenu ve výši 
100,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15-ti dnů.
Za realizaci zodpovídá vedoucí odboru investic a majetku 
města.
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy s paní L. Rychtářovou na prodej poz. p. č. 680/13 
o výměře 538 m2 za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a 
náklady s převodem spojené.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření kupní smlouvy s panem J. Novotným ml. a pa-
nem J. Novotným st., na prodej poz. p. č. 658/14 o výměře 
75 m2 za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a náklady s pře-
vodem spojené.
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15-ti dnů.
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy s panem J. Novotným ml. a panem J. Novotným 
st., na prodej do jejich podílového spoluvlastnictví každé-
mu jednou ideální polovinou k celku poz. p. č. 658/14 o 
výměře 75 m2 za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a nákla-

dy s převodem spojené.

- RM zamítá žádost paní J. Brišové na uzavření nové 
nájemní smlouvy. Současně ukládá vedoucímu odboru 
investic a majetku města pokračovat v jednáních, která 
budou mít za cíl vymožení dluhu a zahájit kroky, které 
povedou k jejímu vystěhování z bytu.

- RM zamítá žádost o přidělení bytu panu T. Tataiovi.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s paní Z. 
Řeháčkovou na dobu určitou sedm měsíců od 01. 01. 2008 
do 31. 07. 2008. 
Podpisem smlouvy pověřuje starostu města.

- RM schvaluje uzavření smlouvy na zpracovate-
le prováděcí projektové dokumentace akce „Kanalizace 
Hostinné - lokality Dobrá mysl, Hostivínská a Podháj“ v 
Hostinném s fi rmou VODOHOSPODÁŘSKÁ KANCE-
LÁŘ TRUTNOV jako vítězem vyhlášeného výběrového 
řízení.

- RM schvaluje výsledek soutěže o nadlimitní veřej-
nou zakázku na služby zadané v otevřeném řízení dle zák. 
č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném zně-
ní pro akci Nakládání s komunálním odpadem pro měs-
to Hostinné. RM schvaluje uzavření smlouvy s fi rmou 
TRANSPORT Trutnov s.r.o. na dobou neurčitou. 

- RM doporučuje ZM ke schválení OZV č. 
4/2007 s hodnotou místního poplatku 490 Kč za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využí-
vání a odstraňování komunálního odpadu, ve znění obec-
ně závazné vyhlášky č. 2/2007.

- RM doporučuje ZM ke schválení rozpočtové 
opatření č. 4/2007.
Za realizaci zodpovídá vedoucí fi nančního odboru města.

- RM doporučuje ZM ke schválení rozpočet 
města na rok 2008.

- RM bere na vědomí žádost fi nančního výboru o 
doplnění programu na jednání ZM.

- RM souhlasí s uzavíráním podnájemních smluv ve 
skautském domě do doby ukončení stavebních úprav tj. 
do 31. 12.2009 po jejich předchozím schválení na radě 
města.

- RM bere na vědomí zprávu RIAPSU a souhlasí s 
rozšířením spolupráce na další půlrok.

- RM bere na vědomí zprávu vedoucího odboru 
investic a majetku města o kontrole dodržování smluvních 
vztahů ČSCH v Hostinném.

- RM schvaluje převzetí daru muzejní povahy od Krá-
lovéhradeckého kraje.

- RM dává souhlas R. Dvořákové k podnájmu části 
prostor v č. p. 56.
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Rada města Hostinné na své 23. schůzi kona-
né dne 14. ledna 2008 mimo jiné schválila:

- RM zamítá žádost o povolení k umístění předsunuté-
ho prodejního místa paní T. L. Thanh. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření nájemní smlouvy s panem L. Šolcem na proná-
jem části poz. p. č. 689/1 v kat. území Hostinné, ve výši 
nájemného stanoveného ceníkem pronájmů.  
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15ti dnů.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření nájemní smlouvy s panem MVDr. J. Novákem 
na pronájem části poz. p. č. 87/1 v kat. území Hostinné, ve 
výši nájemného stanoveného ceníkem pronájmů.  
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15ti dnů.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu nebyto-
vých prostor s panem L. Pomahačem na pronájem řadové 
garáže na st. p. č. 131/2 v kat. území Hostinné, za nájemné 
ve výši 14.100,- Kč/rok.

- RM schvaluje zvýšení nájemného z nájmu nebyto-
vých prostor u uzavřených smluvních vztahů o meziroční 
míru infl ace stanovenou Českým statistickým úřadem ve 
výši 2,8%.

- RM schvaluje uzavření přílohy k nájemní smlouvě o  
nájmu zařízení k výrobě a rozvodu pitné vody a k odvádě-
ní a čištění odpadních vod s Městskou správou Hostinné 
s.r.o., IČ 25959751, se sídlem Hradební č. p. 98, 543 71 
Hostinné, na stanovení nájemného na rok 2008 ve výši 
3.600.000,- Kč.  

- RM bere na vědomí výši vodného a stočného pro 
rok 2008.

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě o 
nájmu pozemků a na nich se nacházejících lesních poros-
tů (Městské lesy) s Městskou správou Hostinné s.r.o., IČ 
25959751, se sídlem Hradební č. p. 98, 543 71 Hostinné, 
na stanovení nájemného na rok 2008 ve výši 360.000,- 
Kč.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření kupní smlouvy s manželi Zd. Šídem a A. Šído-
vou na prodej poz. p. č. 680/11 o výměře 429 m2 za kupní 
cenu ve výši 100,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15-ti dnů.

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření 

kupní smlouvy s manželi Zd. Šídem a A. Šídovou na pro-
dej poz. p. č. 680/11 o výměře 429 m2 za kupní cenu ve 
výši 100,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

- RM schvaluje zveřejnění  záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
na uzavření kupní smlouvy s panem M. Šmídem na pro-
dej části st. p. č. 98 a části poz. p. č. 905/4 do maximální 
výměry 10 m2 za kupní cenu ve výši 300,- Kč/m2 a nákla-
dy s převodem spojené.
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15-ti dnů.
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kup-
ní smlouvy s panem M. Šmídem na prodej části st. p. č. 
98 a části poz. p. č. 905/4 do maximální výměry 10 m2 
za kupní cenu ve výši 300,- Kč/m2 a náklady s převodem 
spojené.

- RM souhlasí s mimořádným přidělením bytu panu J. 
Jandovi na dobu určitou od 01. 02. 2008 do 31. 01. 2009 
za smluvní nájemné.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem 
vypracování cenové nabídky dle výkazu výměr na akci: 
„Rekonstrukce mostu přes řeku Čistou za Gymnáziem - 
Hostinné“ v Hostinném. 
RM jmenuje výběrovou komisi ve složení : Ing. Jiří 
Stráník, Vladimír Junek, Jaroslava Herbsová, Tomáš 
Anděl, Martin Mádle.  

- RM bere na vědomí výroční zprávu o činnosti 
Informačního centra za rok 2007.  

- RM bere na vědomí výroční zprávu o poskytnu-
tých informacích za rok 2007 podle zákona č. 106/1999 
Sb.. 

- RM souhlasí se zvýšením úplaty na vzdělání žáků 
Základní umělecké školy Hostinné podle předloženého 
návrhu.  

- RM schvaluje uzavření mandátní smlouvy se společ-
ností WALLET s.r.o.  na zpracování zadávací dokumen-
tace akce „Město Hostinné - víceúčelové sportovní hřiště“ 
a následující zadávací řízení pro výstavbu víceúčelového  
sportovního hřiště.
RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem 
vypracování cenové nabídky a prokázání kvalifi kace akce 
„Město Hostinné - víceúčelové sportovní hřiště“.
RM jmenuje hodnotící komisi ve složení: zástupce Krá-
lovéhradeckého kraje, Vladimír Junek, Ing. Petr Chmelík, 
Ing. Jiří Stráník, Hana Zmátlíková, Petr Kesner.
RM jmenuje náhradníky členů hodnotící komise ve 
složení: Bc. Karel Klíma, zástupce Královéhradeckého 
kraje, Ing. Radka Vacková, Bc. Lucie Kolářová, Ivana 
Mašková.

- RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu za úče-
lem zpracování cenové nabídky pro zajištění řízení projek-
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tu akce „Město Hostinné - víceúčelové sportovní hřiště“. 
RM jmenuje hodnotící komisi ve složení: Bc. Karel 
Klíma, Ing. Jiří Stráník, Jana Víšková.

Z jednání Zastupitelstva 
města Hostinné

Zastupitelstvo města Hostin-
né na své 10. schůzi konané 
dne 19. 12. 2007 mimo jiné 
schválilo:

- ZM volí členem fi nančního výboru pana Karla Trejbala.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem F. 
Zemanem na byt č. 117/3 v ulici Nádražní č. p. 117 v Hos-
tinném, za nabídnutou kupní cenu 100.000,- Kč.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní P. 
Romanovas na byt 374/3 v ulici I. Herrmanna č. p. 374 v 
Hostinném, za nabídnutou kupní cenu 400.000,- Kč.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem P. 
Skočdopole na byt č. 374/4 v ulici I. Herrmanna č. p. 374 
v Hostinném, za nabídnutou kupní cenu 557.100,- Kč.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem O. 
Pašou na byt č. 391/3 v ulici U Trati č. p. 391 v Hostin-
ném, za nabídnutou kupní cenu 428.000,- Kč.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem P. 
Matyášem na byt č. 392/1 v ulici U Trati č. p. 392 v Hos-
tinném, za nabídnutou kupní cenu 401.000,- Kč.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy se společnos-
tí INTROSPECT s.r.o. na byt č. 392/2 v ulici U Trati č. 
p. 392 v Hostinném za nabídnutou kupní cenu 255.000,- 
Kč.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní Ing. 
M. Fajmonovou na byt č. 392/3 v ulici U Trati č. p. 392 v 
Hostinném, za nabídnutou kupní cenu 165.000,- Kč.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností 
INTROSPECT s.r.o. na byt č. 272/5 v ulici Nádražní č. 
p. 272 v Hostinném, za nabídnutou kupní cenu 175.000,- 
Kč.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností 
INTROSPECT s.r.o. na byt č. 272/7 v ulici Nádražní č. p. 
272 v Hostinném, za nabídnutou kupní cenu 65.000,-Kč.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s TJ Tatran 
Hostinné na odkoupení poz. p. č. 667/1 o výměře 161 
m2 do vlastnictví města Hostinné za kupní cenu ve výši 
56.350,- Kč. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s Nadačním 
fondem Konvent Pax na odkoupení nemovitosti budovy 
kláštera č. p. 119 se st. p. č. 212, budovy kostela se st. p. 
č. 211 a pozemky poz. p. č. 169/3, poz. p. č. 178/1 a poz. 
p. č. 178/2 v kat. území Hostinné, do vlastnictví města 

Hostinné za celkovou kupní cenu 3.000.000,- Kč.

- ZM ruší usnesení č. 49/6/99 ze 6. schůze Zastupitel-
stva města Hostinné. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem J. 
Ulrichem na prodej poz. p. č. 660/29 v kat. území Hostin-
né, po realizaci přeložení stávajícího spojovacího chod-
níku na náklad kupujícího, za kupní cenu 100,- Kč/m2 a 
náklady s převodem spojené.

- ZM schvaluje měsíční odměny předsedům kontrol-
ního a fi nančního výboru dle návrhu od 01. 01. 2008.

- ZM schvaluje zvýšený příspěvek na neinvestiční 
výdaje pro Mateřskou školu Hostinné.

- ZM schvaluje zvýšený příspěvek na neinvestiční 
výdaje pro Základní uměleckou školu Hostinné.

- ZM schvaluje
a) rozpočtové opatření č. 4/2007. Příjmy v celkové výši 
74.441.500,- Kč. Výdaje v celkové výši 83.112.800,- Kč.

b) Smlouvu o půjčce od KÚ Královéhradeckého kraje.

- ZM schvaluje příspěvek na provoz v roce 2008: 

1) příspěvkové organizaci Mateřská škola Hostinné;
2) příspěvkové organizaci Zákl. škola K. Klíče Hostinné;
3) příspěvkové organizaci Zákl. umělecká škola Hostinné;
4) příspěvkové organizaci Dům dětí a mládeže Hostinné a 
příspěvek na zajištění Porciunkule 2008.

- ZM schvaluje příspěvek na rok 2008 neziskové orga-
nizaci Farní charita Hostinné.

- ZM schvaluje příspěvek na rok 2008 městu Trutnovu 
na činnost městské policie na území města Hostinné na 
základě uzavřené veřejnoprávní smlouvy.

- ZM schvaluje rozpočet města Hostinné na rok 2008 
v těchto závazných ukazatelích: daňové příjmy celkem 
39.456,- Kč; nedaňové příjmy celkem 1.283.400,- Kč; 
příjmy kapitálové celkem 2.700.000,- Kč; přijaté dotace 
ve výši 15.074.100,- Kč; příjmy celkem 58.513.500,- Kč; 
běžné výdaje celkem 32.756.500,- Kč; výdaje investiční 
celkem 33.857.600,- Kč; výdaje celkem 66.614.100,- Kč.

- ZM schvaluje tvorbu fondu na fi nancování sociál-
ních potřeb ve výši 3,5 % odvodu z objemu hrubých mezd 
pracovníků a uvolněných členů zastupitelstva.
ZM pověřuje starostu města schválením pravidel pro 
použití fondu.

- ZM schvaluje zřizovací listiny s účinností od 01. 01. 
2008 příspěvkových organizací: 
- Základní školy Karla Klíče, Hostinné s dodatkem doplň-
kové činnosti,
- Základní umělecké školy, Hostinné,
- Mateřské školy Hostinné,
- Domu dětí a mládeže Hostinné. 

- ZM schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 4/2007 
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Co vy na to, 
Řeznickej?

Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jed-
nou za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít 
hodně posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají neu-
stále. Ale když je kolem ticho, můžete občas zaslechnout 
kousek jejich povídání…

„Co vy tak zadumán hledíte do dáli?“ překvapí zas tak-
hle jednou po ránu otázkou obr Pekař obra Řezníka. Ten 
se však ze své nálady jen tak vyrušit nedá a chvíli mu trvá, 
než odpoví: „Ale nic, jen jsem se tak na chvilku zamyslel. 
Koukám teď na to naše Náměstí, vánoční strom je pryč, 
ozdoba morovýho sloupu taky a na mě to nějak dopadlo,“ 
posteskne si. „Zažeňte chmury a myslete na dny příští!“ 
haleká obr Pekař, „brzy tu bude jaro, všechno to kolem 
nás rozkvete a jen si vzpomeňte, jak vám dělá dobře to 
ranní sluníčko, který se vždycky tak parádně opírá do těch 
vašich ztuhlých kolen!“ „Toť věru jistě příjemné pomyš-
lení, avšak máme před sebou ještě pár studených měsíců,“ 
posteskne si obr Řezník. 

„Vy tedy zase máte náladu,“ reaguje obr Pekař, „tak se 

o místním poplatku za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komu-
nálního odpadu, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 
2/2007.

N A B Í D K A  P R A C O V N Í 
P Ř Í L E Ž I T O S T I

Hledáme správce sportovních zařízení s možností 
nástupu v září 2008. Více informací naleznete na 
stránkách města Hostinné http://hostinne.info.

Ředitelství Základní školy Karla Klíče Hostinné

OZNAMUJE,
že zápis dětí do 1. třídy pro školní rok 

2008/2009 se koná

v pátek 8. února 2008
od 14 do 18 hodin v 

budově B Základní školy 
Karla Klíče Hostinné 

(Červená škola).
K zápisu přineste:

rodný list dítěte
občanský průkaz rodiče

Mgr. Helena Baculáková, 
ředitelka školy

mi zdá, že na vás asi leze jarní únava z toho nedostat-
ku vitamínů a podobnejch věcí. Naštěstí tady máme na 
dohled hned dvě lékárny a tak, až bude trochu přítmí, sko-
čím vám pro něco, co by vás vzpružilo.“ „To, co by mě 
vzpružilo, v lékárně nekoupíte,“ zasněně opáčí obr Řez-
ník. „A helemese!“ poskočí obr Pekař, „tak se mi zdá, že 
na vás leze jaro a ne jenom jarní únava! Tak to pozor! 
O tomhle hodně opatrně! Jestli vás uslyší paní Hosta, tak 
od ní dostanete pěkně vyhubováno a v létě o půlnoci na 
Porciunkuli to ještě všechno zopakuje před všemi náv-
štěvníky na Náměstí!“ „Ojojoj, to máte pravdu,“ vyděsí se 
obr Řezník, „před Hostou musíme opatrně, ta má uši jako 
ostříž a oči jako rys! Nebo obráceně? To je nakonec jedno, 
protože když si nahněváme paní Hostu, může se stát, že už 
nikdy neřekneme o půlnoci ani fň a sólo bude mít jenom 
ona! A to je hrozný pomyšlení!“ „Tak já vám teď něco 
navrhnu,“ šeptá obr Pekař obru Řezníkovi, „doporučuji 
začít s tréninkem a nějaký čas teď zase mlčet!“ Obr Řez-
ník však už nic neodpovídá a jen kývá hlavou na souhlas. 
Je vidět, že celou věc bere opravdu vážně.  

Odposlechl V. Junek

S t o l n í  t e n i s
Družstvo starších žáků TJ Tatran Hostinné získalo na 

krajských přeborech družstev starších žáků v Dobré bron-
zové medaile. Pro naše družstvo starších žáků je to obrov-
ský úspěch. Na tomto úspěchu se podílelo družstvo ve 
složení na snímku.

Nahoře, trenér mládeže a hráč divizního družstva Tatra-
nu Hostinné Jakub Lánský. Prostřední řada zleva: Lukáš 
Dymák, Jan Klíma a Břetislav Sýkora. Dole: Adam Klí-
ma.

K tomuto tak výraznému úspěchu gratulujeme!!!

Titul krajský přeborník získalo družstvo starších žáků:

1. Sokol Hradec Králové 2 „A“ družstvo Přeborník  
 kraje
2. TJ Nová Paka
3. TJ Tatran Hostinné
4. DTJ Hradec Králové
5. Slovan Broumov
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6. SK Dobré
7. Sokol Hradec Králové 2 „B“ družstvo 
8. Lokomotiva Meziměstí

Bez mravenčí práce trenérů by určitě nebylo tak výraz-
ných úspěchů. Tak i Vám páni trenéři moc gratulujeme a 
za úspěch moc a moc děkujeme. Do další práce pak přeje-
me hodně sportovních úspěchů.

Výbor oddílu stolního tenisu
TJ Tatran Hostinné

Družstvo dorostenců
vícemistrem kraje

Výsledky krajského přeboru družstev dorostenců:

1. Sokol Hradec Králové II „A“ ( nastoupil s hráči   
 1. lidy mužů Lebedou a Sojkou ) 
2.  Tatran Hostinné ( Luděk Stránský, Matěj   
 Kodym, Lukáš Dymák a Břetislav Sýkora )
3.  TJ Jičín (v sestavě hráč divize mužů Sebera)
4.  Sokol Hradec Králové II „B“ (v sestavě s hráči   
 krajského přeboru 1. třídy mužů )
5. - 6.  TTC Koberce Brázda Vrchlabí a Sokol Hradec   
 Králové II „C“
7. - 8.  SK Dobré a Slovan Broumov

Výsledky ve skupině:

Hostinné - SK Dobré 4 : 1 
(body: Luděk Stránský 2,5 b., Matěj Kodym 1,5 b.)

Hostinné - Sokol Hradec Králové II „A“ 0 : 4

Hostinné - TTC Koberce Brázda Vrchlabí 4 : 0 
(body: Luděk Stránský 1,5 b., Matěj Kodym 1 b., Lukáš 
Dymák 1 b., Břetislav Sýkora 0,5 b. )

Výsledky ve finálové skupině:

Hostinné - TJ Jičín 4 : 2 
(body: Luděk Stránský 1,5 b., Matěj Kodym 1,5 b., Lukáš 
Dymák 1 b.)

Hostinné - Sokol Hradec Králové II „B“ 4 : 3 
(body: Matěj Kodym 2,5 b., Luděk Stránský 1,5 b. )

Ostatní  f inálové výsledky:

Sokol Hradec Králové II „A“ - Sokol Hradec Králové II 
„B“ 4 : 0 
TJ Jičín - Sokol Hradec Králové II „B“ 4 : 3
Sokol Hradec Králové II „A“ - TJ Jičín 4 : 0  

Podle papírových předpokladů a žebříčku jsme byli ve 
fi nálové skupině jasně pasováni na poslední 4. místo. Hrá-
či Sokola Hradec Králové II „A“ byli všichni na žebříčku 
do 5. místa, Sokol Hradec Králové II „B“ na žebříčku do 
10. místa a TJ Jičín do 15. místa. U nás byl na žebříčku evi-
dován pouze Luděk Stránský na 7. místě a ostatní nebyli 
evidováni vůbec. Přesto všichni naši hráči podali výkony 
na hranici svých možností a většinou i za hranicí svých 

možností. Příkladně bojovali a ve všech utkáních podali 
100% koncentrovaný a sebevědomý výkon. Překvapili jak 
sebe, tak i celé vedení krajského svazu. Ti osobně nám 
přišli pogratulovat s tím, že jsme mimořádně všechny pře-
kvapili a zaslouženě vybojovali 2. místo.

Hráčům a trenérům blahopřejeme!!!

J I L E M N I C K Á  5 0  -  I .  R O Č N Í K
Jilemnice je kolébka lyžování a Český krkonošský spolek 

SKI Jilemnice je nejstarším klubem v Čechách. Byl spolu-
zakladatelem svazu lyžařů. V Jilemnici se jelo v 80-ti leté 
historii Mistrovských padesát a Hančův memoriál celkem 
20 x. V roce 2007 výbor spolku rozhodl o vytvoření nové-
ho závodu v klasické běžecké technice, který se bude pra-
videlně organizovat každý rok - JILEMNICKÁ 50. Přes 
léto byla připravena trasa v Jilemnici, která vede mírně 
zvlněným terénem po lukách a polích v okolí Jilemnice. 
V nejvyšším bodě se otvírá krásný pohled na panorama 
Krkonoš, Kotel, Žalý apod. Současně byla také vytvořena 
náhradní trať v prostoru mezi Beneckem a Mísečkami. 

Termín závodu byl stanoven na 20. ledna 2008 a byl roz-
dělen do dvou kategorií: na 25 km a na 50 km a zvlášť 
ženy a muži ve věkových skupinách do 40 let, do 50 let a 
do 60 let. 

Bohužel v týdnu před vlastním závodem začala obleva 
a místo v okolí Jilemnice se běžel závod na náhradní trati 
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Benecko-Mísečky. I přes naprosto nepříznivé povětrnostní 
podmínky a za stálého deště se tohoto závodu zúčastnila 
aktivní členka běžeckého oddílu při TJ TATRAN Hostin-
né paní Jana Šiftová z Hostinného a ve své věkové kate-
gorii do 50-ti let se umístila na velmi příjemném třetím 
místě, kdy za sebou zanechala i mladší dříve organizované 
závodní běžkyně. Tímto velmi krásným umístěním zúro-
čila předchozí trénink v „sněhových“ měsících od polovi-
ny listopadu 2007 do poloviny ledna na běžeckých tratích 
na Černé hoře a mezi Beneckem a Mísečkami. Její nadše-
ní pro tento nádherný sport dokázalo v té době strhnout i 
další členy oddílu od pohodlí domova na společný běh. 

 Skóóól !!!!
Ing. Pavel Krčmář

předseda oddílu běžeckého lyžování

B Ě Ž E C K É  T R A T Ě  P O D
Č E R N O U  H O R O U

V roce 2004 díky aktivitě členů běžeckého lyžování při 
TJ TATRAN Hostinné a za fi nančního přispění Svazku 
obcí Horní Labe, města Hostinného, obcí Rudník, Čerm-
ná, Prosečné a Pilníkov bylo započato se strojní úpravou 
běžeckých tratí, které posléze dostaly příhodný název 
„běžecké tratě pod Černou horou“. V roce 2005 byla tato 
strojní údržba prodloužena díky SKI oddílu Rudník až do 
Janských Lázní, a tím bylo dosaženo napojení na běžecké 
tratě v Krkonoších. V roce 2006 za fi nančního přispění 
Královéhradeckého kraje, města Hostinného a obcí Rud-
ník, Prosečné, Čermná a Pilníkov a řady sponzorů bylo v 
tomto prostoru provedeno značení běžecký tratí a umís-
tění orientačních map. Dále byly vydány mapy v papíro-
vé podobě „do kapsy“, které jsou k dispozici v městském 
Infocentru.

Bohužel nedostatek sněhu v zimě 2006/2007 způsobil, že 
kromě jednoho dne (Memoriál J. Axmana) nebyly běžecké 
tratě využity. V letošním zimní sezóně 2007/2008 kupodi-
vu začala zima velmi slibně, a tak již 15. listopadu vyjel 
sněžný skútr poprvé na trať do Čermné. Avšak nedostatek 
sněhu v dalších dnech zapříčinil, že se zatím neopakuje 
zima 2005/2006. Musíme věřit, že v měsíci únoru se situa-
ce se sněhem zlepší, poněvadž potřebné fi nanční prostřed-
ky na strojní údržbu běžeckých tratí díky aktivitě Svazku 
obcí Horní Labe a sponzorů jsou zajištěny a jistě mnoho 
spoluobčanů města a okolních obcí by rádo využilo pro-
jížďku ve sněhové stopě. 

Nicméně členové oddílu běžeckého lyžování nezahálejí 
a využívají dobré sněhové podmínky v Krkonoších. A tak 
v prosinci 2007 a v lednu 2008 každou sobotu skupina 
nadšenců vyrážela za rekreačním sportem do hor. Největší 
společná akce se ovšem bude konat již popáté v termínu 
od 20. - 24. února 2008 na Jizerce pod názvem Skijácké 
Jizerky - V. ročník. Tato akce je otevřená a mohou se ji 
zúčastnit i nečlenové oddílu. 
O stavu běžeckých tratí i o činnosti oddílu a jeho akcích 
se lze průběžně informovat na internetových stránkách 

www.skihostinne.cz. 
Přijděte mezi nás a rozšiřte řady rekreačního sportu na 
běžkách.    

 Skóóól !!!!
Ing. Pavel Krčmář

předseda oddílu běžeckého lyžování

Poděkování za Tříkrálovou sbírku
Farní charita děkuje všem, kteří se podíleli na orga-

nizaci a průběhu TKS konané v Hostinném a okolních 
obcích 5. ledna 2008. V Hostinném opět nezklamali 
křesťané jako vedoucí skupinek a skauti jako králo-
vé. Radost máme také z toho, že mezi nás zavítaly 
dvě nové dospělačky - vedoucí skupinek.

V letošním roce jsme měli celkem 25 skupinek. V Hostin-
ném to bylo 12 skupinek. Celkem shromáždily 46.763,50 
Kč. Ráda bych jmenovala vedoucí skupinek, místo, kde 
skupinky chodily a kolik vykoledovaly.

1.) slečna Mikešová Antoníček   3.110,50
2.) slečna Klímová Dobrá mysl, Husitská a Vrchlabská 
ul.         3.657,-  
3.) paní Jiřičková - část Náměstí a jeho okolí         
     4.696,50
4.) paní Cepková - Nádražní ulice     3.683,-
5.) pan Cepek - část Nám. a jeho okolí 4.336,50
6.) pan Mašek - okolí Sídliště      5.529,-
7.) slečna Stráníková - část Sídliště 5.379,50
8.) paní Rysová E. - část Sídliště  6.489,-
9.) paní Dymáková L. - okály a okolí    2.660,50
10.) Klíma Tomáš - DPS a Gerontocent.  3.459,50
11.) paní Švecová - Sibyla                1.925,-
12.) paní Hetfl eišová - Podháj              1.837,50

V okolních obcích to vypadalo takto:
Dolní Kalná      -  5.949,50 Čermná -   5.493,50
Horní Olešnice -  3.324,- Rudník  - 20.199,-

Ještě jednou velký dík dětem, které přišly. Bez nich by 
se sbírka nemohla uskutečnit. Zároveň také děkuji jejich 
rodičům, že nám důvěřují a na tuto akci své děti pouštějí.

Na závěr, ale ne o to méně, děkuji všem dárcům za fi nanč-
ní pomoc pro naši organizaci. 65% výtěžku se nám vrátí 
na charitu. Peníze z letošní sbírky použijeme na nákup 
invalidních vozíků a chodítek a na zlepšení dostupnosti 
našich služeb v terénu.     

Polešovská Luisa
ředitelka Farní charity

Diagnostika zdravotního stavu z 
oční duhovky

Proběhne dne 20. 2. 2008 v prodejně zdravé výživy na 
Náměstí v Hostinném. Diagnostiku provede p. Aneta Gas-
pariková. Cena za prohlídku je 90,- Kč. Objednávejte se v 
prodejně zdravé výživy v Hostinném, kde dostanete další 
informace.
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H u d e b n í  a k c e  p ě v e c k é h o  s b o r u 
K r k o n o š s k é  c o l l e g i um  mu s i c um  2 0 0 7

Měsíc leden je doba bilancování a hodnocení, proto si vás 
dovolujeme seznámit s naší činností v uplynulém roce. 

Prvním koncertem roku 2007 bylo vystoupení hned na 
Nový rok ve farním kostele v Hostinném. Byla provede-
na Missa III Adama Michny, dále skladby Monteverdi-
ho, Händela a Steckera. Nová dramaturgie jarní poloviny 
sborové sezóny se zaměřila na skladby českých barokních 
autorů Černohorského, Zelenky a Tůmy. Koncerty se 
skladbami autorů 18. století byly uskutečněny 24. března 
2007 v kostele v Mladých Bukách a 15. května v Hankově 
domě ve Dvoře Králové nad Labem. V sobotu 16. června 
se Krkonošské collegium musicum opět účastnilo VIII. 
Harantovských slavností historického zpěvu. Program je 
tradičně podmíněn charakterem festivalu a zpívali jsme 
skladby Handla-Galla, Monteverdiho, Lassa, Zelenky a 
píseň z prachatického kancionálu. Novou sezónu 2007-
2008 jsme zahájili dvěma koncerty v rámci Dnů evrop-
ského kulturního dědictví 15. září 2007. Pro koncerty 
v kostele v Trutnově Horním Starém Městě a v Galerii 
antického umění v Hostinném jsme vycházeli z nastudo-
vaných skladeb renesančních a barokních autorů. Program 
Prolínání renesance a baroka byl pro nás zážitkem zejmé-
na v GAU, kde nevšední akustické vlastnosti prostoru 
byly naší novou zkušeností a inspirací. Právě na koncertě 
v Hostinném jsme si připomněli 10. výročí založení sboru. 
Posledním vystoupením s programem Prolínání renesance 
a baroka byl zájezd do Hronova na koncert v modlitebně 
českobratrské církve evangelické 6. října 2007. Adventní 
a vánoční program začal velkolepým koncertem ve spo-
lupráci s pěveckým sborem Záboj ze Dvora Králové a za 
doprovodu instrumentalistů 22. prosince v kostele Trut-
nově. Tentýž program se opakoval ve Dvoře Králové 26. 
prosince 2007. Tradiční Novoroční koncert v Hostinném 
a Tříkrálový koncert 6. ledna 2008 na Boušíně uzavře-
ly program pastorální mší Roberta Führera, koledami a 
vánočními kompozicemi Buxtehudeho, Ryby a Tichého. 
Příjemnou událostí vánočních koncertů bylo spoluúčin-
kování milého hosta, violoncellistky Pas Alonso Perez z 
Madridu.

Pevně věříme, že všichni naši členové budou opět plni 
elánu a zdrávi, aby vám svými vystoupeními mohli zpří-
jemnit uspěchané a mnohdy náročné dny života. 
 Přejeme všem úspěšný a klidný rok 2008.

Členové sboru

Volba povolání
Blíží se doba rozhodování kam nastoupit po ukonče-

ní ZŠ, doba rad a přání rodičů, známých a příbuzných a 
konečné vyplnění přihlášky na střední školu. 

V letošním školním roce máme nový volitelný předmět 
volba povolání, který nám ještě toto rozhodnutí v příš-
tím školním roce velmi usnadní. Vyučuje jej paní učitel-

ka Mgr. Věra Milesová, která má velké zkušenosti s 
výběrem povolání, neboť dlouhou dobu pracovala jako 
výchovný poradce na ZŠ.

Učíme se, kde jsou jednotlivé střední školy, které 
předměty se tam vyučují, jaké požadavky musíme 
splnit pro přijetí. A hlavně, jaká povolání si můžeme 
vybrat a jak vypadají v praxi. Velmi nám pomáhají 
exkurze, ve kterých se setkáváme s pracovníky přímo 
v procesu jejich zaměstnání. Navštívili jsme železnič-
ní stanici, kde nám paní Eva Výborná přiblížila prá-
ci výpravčí a Andrea Stehnová práci pokladní. Pan 
Martin Mádle nám popsal a předvedl činnost vodní 
elektrárny a přidal několik dobrých a užitečných rad 
do života. Pan Karel Khol nám vyprávěl o moderním 
zařízení školní jídelny, o práci kuchaře, o potřebném 
vzdělání a možnostech uplatnění. Rovněž exkurze v 
mateřské škole Tyršovy sady byla velmi poučná. Paní 
ředitelka Svobodová nás pěkným způsobem seznámila 
s prací s dětmi a vysvětlila funkci speciální školky. 

Chceme všem jmenovaným touto cestou poděkovat, 
neboť k nám byli velmi vstřícní, snažili se nám vysvět-
lit obsah jejich práce a přiblížit její zvláštnosti. Chtěli 
bychom toho ještě v letošním školním roce mnoho stih-
nout a seznámit se s různými druhy povolání v našem 
městě. Pokud se na vás obrátíme, prosíme o chvilku 
času, kterou nám věnujete. Určitě nás obohatí a přispě-
je ke správnému výběru našeho budoucího povolání.
 Předem děkují

žáci 8. tříd ZŠ

Tančící  psi
Dog dancing - je jedním z nejmladších kynologických 

sportů. Není příliš známý, ale jeho obliba stále vzrůstá. 
Psi při něm předvádějí sestavy cviků do rytmu hudby. 
Výběr plemene psů není naprosto daný. Tančící čiva-
vy, svižné bordur kolie, elegantní ovčáci a dobrmani i 
rozvážní zástupci jiných plemen.
Kolébkou dog dancingu je Anglie, kde se poprvé před 
14 lety předváděl tanec v podobě„heelwork to music“ 
při světoznámé výstavě psů Crufts.  

V dnešní době je soutěž rozdělena do čtyř katego-
rií podle způsobu vedení psa na taneční ploše. Pes je 
zde zcela volný, nesmí mít obojek, vodítko, ani jinou 
pomůcku. Piruety, otočky, skoky i plazení provádí 
pouze na povel psovoda a z lásky k němu.

V naší republice se konal již 3. ročník mistrovství 
České republiky v tanci se psem 2. prosince 2007 v 
malebném městečku Chotěboř. Tito tančící psi mají 
založen i Český klub dog dancingu.
Čerpáno z časopisu Chovatel                     Pavel Baculák
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Výlov rybníka - II. etapa
Druhá etapa výlovu rybníka Labský mlýn  byla prove-

dena za účasti čtrnácti brigádníků naší organizace ČRS. 
Výlov byl proveden 8. 12. 2007 jako předvánoční akce 
nejen pro naše spoluobčany, ale i veřejnost z okolních 
spádových obcí, kam jsme poštou zaslali pozvánky na 
tuto akci. 

Rybí obsádka naší vody činila podle závěrečných údajů 
180 kg ryby tolstolobiku o průměrné váze 3-4 kg a prů-
měrné délce 60 cm. Prodány byly všechny vylovené ryby. 
Rovněž tak i jiné druhy ryb. Amura se vylovilo asi 80 kg 
o průměrné váze 1,5 - 2 kg a mírou od 45 cm. Candátů 
bylo vyloveno zhruba 15 kg a některé míry dosahovaly 
až 50 cm. Menší kusy byly vráceny zpět do vody. Tento 
druh ryby nebyl v takovém počtu, který by mohl uspokojit 
většinu zájemců z řad veřejnosti. Lín - toho byly asi 3 kg 
o průměrné váze 0,20 kg a délce 25 cm. Většina byla vrá-
cena zpět do vody. 

Z celkového stavu rybí obsádky byl největší počet kapra, 
který měl průměrnou váhu od 1,8 kg do 3 kg váhy jedinců. 
Míry byly různé. Celkem bylo vyloveno 400 kg kaprů. 
Souhrnem celkový stav rybí obsádky obou rybníků byl asi 
700 kg, což překvapilo i naše rybáře, protože se říkalo, že 
už jsou všechny ryby odloveny. Opak byl pravdou. Nej-
starší rybou byl tolstolobik a amur. Kapr se vysazuje kaž-
dý rok pro rybářskou základnu v našem městě. Takovéto 
výlovy by mohly být i tradicí pro naši veřejnost. Nebyl by 

Ekologický stav tohoto rybníčku
Rybníček je napájen z náhonu, a je tedy více zabahněný 

nánosy z polí a jiných zdrojů. Bahna u výpustě je 60 - 80 
cm oproti spodnímu rybníčku, kde bahno skoro není. Prá-
vě likvidace tohoto bahna by byla náročná a muselo by se 
počítat i s jistými výdaji na tuto činnost. I zde se asi budou 
muset zpevnit břehy na cestě k chatkám. V lokalitě tohoto 
rybníčku se nenašel vůbec žádný odpad. Lze si tedy jen 
přát tuto pozitivní věc, aby dobrý stav lokalit byl zacho-
ván i pro budoucí generace.

Za místní organizaci ČRS
K. Strnad, Hostinné 

to ani problém, kdyby se našel nějaký sponzor a přispěl 
by nějakým penízem na údržbu a případné opravy obou 
rybníčků. Tak by mohla být založena tradice předvánoč-
ních výlovů našich rybníčků každým rokem. Zarybnění 
by bylo ze strany naší organizace za příspěvky z povole-
nek a částečných fi nančních prostředků bohatější co do 
množství zakoupených ryb do obou rybníčků. Vše tedy 
záleží na schopnosti členů naší rybářské základy sehnat 
sponzory a fi nanční prostředky. 

PROJEKTOVÝ DEN NA 
GYMNÁZIU

Projekt je snaha o dosažení změny, při které je prováděna 
řada činností. Cílového stavu musí být dosaženo během 
limitovaného času, omezených zdrojů a nákladů při 
dosažení požadovaných kvalitativních parametrů. Musí se 
zpravidla hledat nějaký kompromis mezi těmito složkami, 
aby bylo dosaženo určité kvality. Projekt je unikátním a 
jedinečným souborem činností. 

Znaky projektu:
• jedinečnost (každý projekt je jiný) 
• riziko - ne vše lze dopředu předvídat 
• komplexnost (podílí se více lidí, více čin-  
 ností a i více zájmů!!) 
• omezený čas (datum začátku projektu, datum   
 konce) 
• omezené zdroje 
• stanovené cíle, různě strukturované, podcíle, 
 jejich splnění a hodnocení

Vědomi toho jsme ve středu 24. 10. 2007 vyhlásili pro-
jektový den. Každý student si vybral z bohaté nabídky 13 
projektů podle svého uvážení, sympatie a vztahu k určité-
mu oboru. Pod vedením učitele se celý den věnoval netra-
diční formě výuky. 

1/ Škola hrou, kterou razil už Komenský, se plně reali-
zovala s p. učitelem Sedláčkem. Student si ověřoval své 
logické myšlení, smysl pro hru, soutěživost, důvtip při 
společenských stolních deskových hrách (Carcassonne, 
Tikal, Osadníci z Katanu, Citadela, Monopoly, Bang aj.). 
Tato alternativa počítačovým hrám a televizi studenty sil-



Zpravodaj města Hostinné - 02/2008

13

ně zaujala, že dokonce založili školní klub společenských 
her, který se schází každou středu od 14:00.

2/ Poznávací výlet po Krakonošově (Rýbrcoulově) par-
ku s horským vůdcem Mgr. Beránkem od Špindlerova 
Mlýna po stopách Bílého Labe a jeho soutoku se známěj-
ším jmenovcem u Dívčích lávek, s výhledy na Jelení a 
Davidovy boudy, Kozí hřbety, Medvědín. Studenti si ově-
řili své fyzické dispozice, orientaci, spotřebu a dobíjení 
energie v horském terénu.

3/ Chemické kutění. Pro studenty alchymie a věd přírod-
ních se otevřela dílna magistrů Kellyho, Hassové a Bube-
níkové. Určovali krevní skupiny učitelů, narovnávali šídlo 
(svlečku), pozorovali hálku (novotvar na rostlinách), pit-
vali prasečí oko ve stylu dr. Jessenia a dr. Tulpa. Prová-
děli efektní pokusy s použitím roztodivných přísad, jedů 
a drogistického zboží - např. Hrnečku, vař, kde vytéka-
jící roztok nezastaví ani formule Hrnečku, dost! Naučili 
se psát tajným písmem, zažili chvilky magie s hořícím 
kapesníkem, malovali ohněm a jako správné dítě, kterému 
nepatří zápalky do ruky, si založili oheň i bez nich. A pak 
že je chemie nuda!

4/ Návštěva Záchranné stanice zvířat v Jaroměři, sice 
bez pana Srstky a M. Kubišové, zato s Mgr. Prokopo-
vou. Stanice funguje od r. 1998. Často přijímá zvířata 
popálená el. proudem nebo zamotaná do rybářských vlas-
ců. Stanice poskytuje i poradenství. Mají tu lišky, želvy, 
dravce, sovy, čápa, ježky, labutě, veverky. Ročně je přija-
to na 400 poraněných zvířat, polovina z nich je vypuštěna 
po vyléčení do přírody. Hodně práce, málo lidí. Střídají se 
tu ve volném čase, fi nance získávají od sponzorů. Studenti 
přispěli dobrotami i drobnými fi nancemi. Můžete přispět i 
Vy na účet 1181891379/0800.

5/ Symposion - podle Platóna a Mgr. Šimka - příprava 
a degustace antických jídel, hostina spojená s rozpravou o 
fi lozofi ckých a jiných tématech (mytologie, hra na fl étnu, 
recitace). Menu bylo bohaté - cestovní víno, studené kuře 
s medem, medový cukrkandl se sezamem, česneková pas-
ta, phtatules furnu a další laskominy. Co si student nadro-
bil, to si i snědl.

6/ Výroba ručního papíru. Každý jistě pochopí, že ne z 
indického konopí, ale z papírové drtě Stránského čínskou 
metodou. To by v tom byl čert, aby student z Hostinného 
nezvládl to, co místní KRPA! Inu, není know-how jako 
know-how.

7/ Orientační běh v duchu mistra Bussoly a Mgr. Kvášov-
ského v lokalitě kempu Kateřina. S mapou a buzolou stu-
denti proběhli trať s devíti kontrolami, a pak na ně čekal 
geografi cko-biologický test. Tam zjistili mezery ve zna-
lostech přírody a orientaci v ní.

Příště Vás seznámím s dalšími projekty. Můžete se těšit 
třeba na módní trendy, baroko a Spartu. 

Zaznamenal M. Páchnik, 
nezávisle závislý pozorovatel

Skibusem pohodlně za sportem
Zanechte starosti doma a přijeďte si zalyžovat pohodlně 
skibusy do skiareálu Herlíkovice. Skibusy s cílovou sta-
nicí ve skiareálu Herlíkovice odjíždějí z 15 míst České 
republiky na denní i večerní lyžování. Lyžařům a snow-
boardistům eliminují starost se zaparkováním vlastního 
vozu, obavu o bezpečnou dopravu. V ceně skibusu je 
obsažena permanentka. Dalšími výhodami je, že skibusy 
dovezou příznivce lyžování přímo pod sjezdovky, kde již 
čekají průvodci, kteří lyžařům ochotně poradí o možnos-
tech a službách skiareálu, popřípadě pomohou s výběrem 
lyžařského vybavení.
Jak tedy postupovat při zajištění dopravy. Navštivte web 
www.snowhill.cz, sekce Skibusy, nebo přímo zadejte 
www.skibusy.cz. Po té si vyberte vhodné datum odjezdu, 
skiareál Herlíkovice, denní nebo večerní lyžování či vámi 
zvolené odjezdové místo. Detail vám sdělí další informace 
o čase, místě odjezdu, zastávkách na trase a ceně. Pak už 
si jen zarezervujete místo na čísle 737 222 456 a můžete 
vyrazit. Za rezervaci nic neplatíte, cena skibusu zahrnuje 
dopravu tam a zpět včetně permanentky na vybrané lyžo-
vání, vše zaplatíte až u řidiče. Svoji rezervaci si můžete 
překontrolovat na webových stránkách v červeném políč-
ku „zobrazit rezervace“.
Autobusy vyjíždějí ze vzdálenějších odjezdových míst 
(Praha) s minimálním počtem 20 lyžařů, z bližších míst 
s minimálním počtem 10 lyžařů. V případě, že je spoj z 
důvodů malého počtu cestujících zrušen, jsou lyžaři včas 
informováni SMS. Pokud nebude uplatněna žádná tele-
fonická rezervace, skibus nebude přistaven. Z důvodu 
urychlení dopravy je důležité, aby se lyžaři dostavili na 
odjezdové místo cca 15 minut před odjezdem.

Kompletní informace najdete na www.snowhill.cz nebo 
na infolince 737 222 456, která je k dispozici 24 hodin 
denně.

Udělejte něco pro své zdraví. 
Přijeĉte si zalyžovat!

Snowhill a.s. 
Washingtonova 9, 110 00 Praha 1   
tel.: +420 224 233 509     
fax: +420 224 215 770

PŘIROZENÉ TĚHOTENSTVÍ A POROD

BESEDA PRO ŽENY, KTERÉ JSOU TĚHOTNÉ, 
A PRO VŠECHNY, KTERÉ TOTO TÉMA ZAJÍMÁ.

Přednášet bude certifi kovaná dula o porodnictví, 
o dulách, o významu doprovodu, co je přirozené 
těhotenství a porod a další témata. 

18.  února od 18 hodin v knihovně .
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Nabídka knih
618 N 8539
BALASKAS, Janet, 1946-
Přirozené těhotenství: Praktický holistický návod k 
duševní a tělesné pohodě od početí k porodu

618 N 6270
FURUHJELM, Mirjam
Čakáme dieťatko: Rozprávanie o živote pred narodením. 
Praktické rady pra nadejných rodičov 

618 N 7176
MAKEDONOVÁ, Natália
Gravidjóga: Porod bez bolesti 

618 N 8297
STRUSKOVÁ, Olga
Metoda Ludmily Mojžíšové: Cesta k přirozenému otě-
hotnění 

618 N 7705
ČEKAL, Miloš, 1956-
Průvodce ženy jiným stavem: Početí, těhotenství, porod, 
šestinedělí 

Beletrie 
VALÍKOVÁ, Veronika

Soukromý nebe 

618 N 6925
TRČA, Stanislav, 1920-
Těhotenství a porod 

Mládež beleletrie 
LANCZOVÁ, Lenka, 1964-
Zašeptej do vlasů. 2. část

618 N 7431
STOPPARD, Miriam
Žena od A po Z 

Beletrie
MICHOROVÁ, Eva
Všechno v pořádku, slečno Karpíšková? 

JARNÍ PRÁZDNINY V KNIHOVNĚ
Pondělí a středa - tradiční dopoledne 

stolních her, kvízů a soutěží. 
Dílna pro tvořivé ruce.

Č t v r t e k  -  T A J N Ý  V Ý L E T 
P R O  PŘ I H L Á Š E N É .
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1. 2. pátek v 19:00 hod.  POSLEDNÍ LEGIE
Když se začne Římská říše rozpadat, opustí mladý Romu-
lus Augustus město a vydá se na nebezpečnou cestu, aby 
vytvořil legii věrných - POSLEDNÍ LEGII.   Režie: Doug 
Lefl er. Hrají: Colin Firth, B. Kingsley aj. VB, USA, titul-
ky, 110 min., dobrodružný, do 12-ti let nevhodný. Vstup-
né 65,- Kč.

6. 2. středa v 9:30 hod.!!! VELKÁ SÝROVÁ   
    LOUPEŽ
Velká sýrová loupež 47´- kresl. - Jak ulovit tygra 17´- 
kresl. Vstupné 15,- Kč.

6. 2. středa v 13:00 hod.!!! GARFIELD VE FILMU
Garfi eld, nejlínější kočka na světě, má konečně důvod 
vstát ze svého křesla. Režie: Peter Hewitt. Hrají: Breckin 
Meyer, J. Love Hewitt aj. USA, 77 min., komedie. 
Vstupné 25,- Kč.

6. 2. středa v 19:00 hod.  MEZI NEPŘÁTELI
Skutečný příběh někdejší francouzské koloniální války, 
který odkrývá přeměnu vojáků v týrané vězně a spojenců 
v nepřátele. Režie: Florent Emilio Siri. Hrají: B. Magimel, 
A. Dupontel aj. Francie, titulky, 111 min., válečné drama, 
do 15-ti let nevhodný. Vstupné 65,- Kč.

8. 2 pátek v 17:00 hod.!!! ZLATÝ KOMPAS
Tajemný magický předmět, kouzelná říše a spousta růz-
ných fantazijních bytostí. Jedenáctiletá Lyra musí zjistit, 
proč všechny děti mizí u severního pólu. Režie: Chris 
Weitz. Hrají: N. Kidman, S. Elliott, E. Green aj. USA, 
113 min., fantasy. Vstupné 70,- Kč.

13. 2. středa v 19:00 hod. REZIDENT EVIL:   
    ZÁNIK
Alice byla kdysi držena společností Umbrella a podrobe-
na biogenním experimentům, následkem kterých získala 
nadlidskou sílu, zostřené smysly a zvýšenou obratnost…  
Režie: Russell Mulcahy. Hrají: M. Jovovichová, O. Fehr, 
A.Larterová aj. Kanada/Velká Británie, titulky, 95 min., 
akční, do 15 let nepřístupný. Vstupné 70,- Kč.

15. 2. pátek v 19:00 hod.    ONCE
Příběh o irském pouličním hudebníkovi a jeho neobvyk-
lém osobním i hudebním svazku s českou emigrantkou. 
Režie: John Carney. Hrají: Glen Hansard, Markéta Irglová 
aj. Irsko, USA, titulky, 87 min., hudební. 
Vstupné 70,- Kč.

*** DIVADLO *** DIVADLO *** DIVADLO ***

16. 2. sobota v 18:30 hod. ULICE BASTARDŮ
Černá, ba přímo hořká komedie o tom, že zlo vítězí a ti 
největší prevíti pak mají „pré“! Hraje: Ďyvadlo Neklid 
Voletiny. Vstupné 50 -70,- Kč.

*** DIVADLO *** DIVADLO *** DIVADLO ***

20. 2. středa v 19:00 hod.  CHYŤTE DOKTORA
Milenka gynekologa Michala Goldberga zjistí, že je těhot-
ná a zavolá tuto informaci Michalově manželce. Michalo-
vi nezbývá, než utíkat jako o život. Režie: Martin Dolen-
ský. Hrají: T. Vilhelmová, M. Malátný, I. Janžurová, V. 
Javorský, P. Landovský aj. ČR, 85 min., drama/komedie, 
do 12-ti let nevhodný. Vstupné 70,- Kč.

22. 2. pátek v 19:00 hod. KURZ NEGATIV-  
    NÍHO MYŠLENÍ
Partička několika hendikepovaných lidí pod vedením ráz-
né psycholožky vyráží za svým dalším cílem - přesvěd-
čit pětatřicetiletého Geira, který po autonehodě skončil 
na vozíku, že by měl začít pozitivně myslet. Režie: Bard 
Breien.Hrají: M. S. Ottesen, F. Såheim aj. Norsko, titulky, 
79 min., černá komedie. Vstupné 70,- Kč.

27. 2. středa v 19:00 hod. JÁ, LEGENDA
Robert Neville je sice špičkový vědec, ale ani on nedoká-
zal zabránit šíření nebezpečného viru. Možná je dokonce 
posledním žijícím člověkem na planetě… Režie: Francis 
Lawrence. Hrají: Will Smith, Salli Richardson aj. USA, 
titulky, 100 min., sci-fi  horor, do 12-ti let nevhodný. 
Vstupné 65,- Kč.

28. 2. čtvrtek v 11:30 hod.!!! Vývoj světové rockové 
    hudby od r. 1990 až do  
    r. 2000
Odborný, výchovně vzdělávací a zábavný pořad pro děti a 
mládež. Vstupné 40,- Kč.

29. 2. pátek v 19:00 hod. POSLEDNÍ PLAVKY
Jarda Kuchař si v létě přivydělává pronájmem vlastního 
bytu a provozováním ‚bufetu‘ u opuštěného rybníka. Jeho 
zaběhnutý život je ale narušen vynořením monstrsumce 
Lojzy... Režie: M. Krajňák. Hrají: P. Čtvrtníček, J. Polá-
šek, J. Lábus aj. ČR, 92 min., letní komedie. 
Vstupné 70,- Kč



Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.2. 20:00 Hostinné - ND 14. společenský ples KDU - ČSL, k tanci hraje „MODUS“ z Velichovek, předpr. v infu 100,-
1.2. 9-12 Hostinné - DDM Pololetní prázdniny - hry, soutěže, fi lmy, písničky pro malé i větší děti 
1.2. 13:30-16:30 Hostinné - DDM Diskotéka s Radkem - spousta legrace a tancování, taky trochu soutěžení 
středy 16:00 Hostinné - ZUŠ Příprava k porodu - kurz; info + přihlášky: tel. 493 693 258, 732 744 076 
5.2. 14:30-17 Hostinné - DDM Hrajeme Osadníky 
6.2. 9-12 Hostinné - Mateřské c. Zpíváme si pro radost 20,-
11.-14.2.  Hostinné - knihovna Jarní prázdniny v knihovně - tradiční dopol. stolních her, kvízů a soutěží 
11.-15.2.  Hostinné - DDM Jarní prázdniny - příměstský tábor pro malé i velké; více na www.ddmhostinne.cz 
16.2.  Hostinné - kino Ulice bastardů - černá, ba přímo hořká kom. v podání Ďyvadla Neklid Voletiny 50/70,-
18.2.  Hostinné - knihovna Přirozené těhotenství a porod - beseda pro ženy i rodinné příslušníky 
19.2. 14:30-17 Hostinné - DDM Turnaj v Prší a v Pexesu 
20.2. 9-12 Hostinné - Mateřské c. Hry a soutěže na sněhu 20,-
21.2. 8:00 Hostinné - DDM Soutěž recitátorů a recit. kolektivů - pro ZŠ 
21.2. 8:00 Hostinné - DDM Soutěž ve zpěvu 
22.2. 20:00 Hostinné - ND Společenský ples Odb. učil. a Prak. školy - hraje Respekt, předp. v infu 130,-
23.2. 10-15 Hostinné - sraz u DDM Jedeme na lyže (taky na boby a sáňky); s sebou svačinu a teplé oblečení  100,-
27.2. 9-12 Hostinné - Mateřské c. Chystáme se na Velikonoce 20,-
27.2. 14-17 Hostinné - ND Maturitní ples SOŠ 
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Informační centrum Hostinné, Náměstí 70, 543 71 Hostinné Tel./fax: 499 404 746, email: infocentrum@muhostinne.cz, www.infocentrum.hostinne.info

M í s t n í  k u l t u r n í  a k c e

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
17.1.-28.3.  Trutnov - Dračí ulička 80 let budovy gymnázia - ojedinělá retrospektivní výstava 
21.1.-24.3. 8:30-18 Pec p. Sn. - Veselý výlet Výstava obrazů výtvarné skupiny Polykalo zdarma
1.2.-31.3.  Žacléř - M. muzeum Josef Hledík - fotografi e - koláže; výst. žacléřs. rodáka, držitele na 300 ocenění  
2.2.  H. Kalná - Nový texas Pizizubky - koncert dámské kapely 
2.2. 19:00 Jaroměř - MKS Paroháči aneb Červené kalhoty - divadlo v podání DS Vrchlický  70/90,-
2.2. 7:00 M. Svatoňovice - nám. Za zmrzlým Čepelkou - 12. lyžařský přejezd a přechod; lyže a pěší 15 - 30 km 
2.2.  Žacléř  Lyžařský přejezd Rýchor - trasy 20 a 40 km 10/15,-
2.2. 9:00 Česká Skalice - nám. Masopust - tradiční masopustní průvod a rej maškar 
2.2. 15:00 H. Maršov - býv. fara Masopust - tradiční masopustní průvod a rej maškar 
3.2.  Trutnov Dveře, aneb pane, vy jste náhoda - div., úč. Jan Hartl, Jit. Smutná a Jana Stryková 
4.2.  Trutnov Vietnam - cestopisný večer MUDr. Ladislava Holuba 
4.2. 18:00 Jilemnice - JILM Eva a Vašek - Bílá orchidej; koncert úspěšných lidov. a dechovkových melodií 120,-
5.2.  Trutnov - DK Marie Rottrová a Neřež - koncert 270/310

5.2. 19:00 Jaroměř - M.divadlo Lijavec - Divadlo Járy Cimrmana 260/300

5.2. 20:00 Jilemnice - JILM Kaleidoskop taneční skupiny Paul Dance  60,-
7.2. 20:00 Vrchlabí - Kotelna Blanka Šrůmová - koncert 80,-
7.2. 17:00 Jilemnice - JILM NONA – setkání s léčitelkou Evou Cihelníkovou 30,-
8.2. 20:00 Vrchlabí - Střelnice Studentský ples Gymnázia Vrchlabí 
8.2. 19:30 Lomnice n. P. - Zámek Podkrkonošský symf. orchestr - zazní skladby W. A. Mozarta, J. Ch. Vogela, J. Haydna aj. dobrov.

8.2. 20:00 Nová Paka - Nov. sklepy Blanka Šrůmová - koncert 90,-
9.2.  Pec p. Sn. - Javor Evropský pohár ve snowboardu  
9.2. 20:00 Voletiny - restaurace Taneční zábava - k tanci a poslechu hraje p. Miroslav Vosáhlo, tombola, předt. 90,-
9.2. 20:00 Vrchlabí - Střelnice Ples NKT CABLES (Kablo Vrchlabí) 
9.2.  H. Kalná - Nový texas Kocábka - k poslechu i tanci hraje coutry dámská kapela 
9.2. 19:00 Jaroměř MKS Zlomatka - div., úč. Jit. Smutná, Jan Zadražil/Radek Valenta, Ivan Koreček, Ter. Nekudová 

9.-29.2.  Jilemnice AktVidění - výstava fotografi í Michala Horáčka a Ladislava Proška 
9.2. 9:00-14 Vrchlabí - zám. park Lyžařské závody postaru - závody, průvod v dobov. krojích, koncert dechovky... 

Ú
N

O
R Ú

N
O

R

K u l t u r n í  a k c e  v  b l í z k é m  o k o l í

Dům dětí a mládeže, www.dmmhostinne.cz

 "

Panství obrů"
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10.2. 15:00 Vrchlabí - Střelnice „O pejskovi a kočičce - pohádka pro děti, úč. divadlo Drak HK“ 30,-
12.2. 19:00 Jaroměř - MKS Graffovo kvarteto - koncert  50/80
12.2. 18.30 Jilemnice - JILM Lukáš Hurník - hudební skladatel hostem Klubu Betanie dobrov.

13.-16.2.  Čistá u Horek Šikovné ruce našich spoluobčanů - výstava rukodělných výrobků 
14.2. 19:30 Jilemnice - JILM Šest tanečních hodin v šesti týdnech - div. s Chantal Poullain a Oldř. Kaisrem 260/280

15.2. 20:00 Vrchlabí - Střelnice Ples Junák Vrchlabí 
16.2.  H. Kalná - Nový texas Toufarníci - k tanci a poslechu hraje vrchlabská country kapela 
16.2. 9:00 Úpice Za ohřátou medovinou - přejezd; lyže a pěší na libovolných trasách 
16.2. 20:00 Čistá u Horek Hasičský bál - hraje p. Vosáhlo z Trutnova 30/50
16.2.  N.Paka - Sekec mazec Scelet + Bestila - koncert kapel 
17.2. 14:30 Jilemnice - JILM Kocour v botách - pohádka 40,-
18.2.  Trutnov Egypt - země dvou světadílů; cestopisný večer Ondřeje Valáška 
19.2. 18:00 Jilemnice - JILM Afganistán - laskavý a krutý; fi lm s besedou 70,-
20.2. 19:00 Žacléř - ZUŠ Koncert - F. Bandžak (baryton), I. Roměnská (klavír) 
21.2. 19.00 Jaroměř - MKS Halina Pawlowská - humorné vyprávění příběhů ze života 150/170

21.2. 19:30 Dvůr Kr. - Hankův d. Pánská jízda - divadlo, úč. Divadelní spolek Frída 210,-
21.2. 18:30 Jilemnice - JILM Otázky pro Václava Moravce - přednáška redaktora a moderátora TV dobrov.

22.2. 20:00 Dvůr Kr. - Hankův d. II. reprezentační ples SŠIS - hraje Marathon Band, barman. show, ochutn. vín….  
23.2.  Jaroměř - Boučk. div. Boučkova Jaroměř - XXVI. ročník loutkářské přehlídky 
23.2.  H. Kalná - Nový texas Karaoke s Františkem Nedvědem ml. - country večer s možností zazpívat si 
23.2. 21:00 Dvůr Kr. - Barakuda Blue Effect - legenda rockové scény Radim Hladík s kapelou  120,-
23.2. 13:30 Čistá u Horek Dětský karneval se soutěžemi, hraje osvědčené duo Pe 
23.2. 20:00 Trutnov Divadelní ples na téma: Cirkus Trumberto  
23.-24.2. 8:00 Česká Skalice - ZO ČSCH Jarní výst. drob. zvířectva - možnost nákupu chov. zvířat a chovatelských potřeb 
24.2. 15:00 Vrchlabí - Střelnice Dětský karneval 
24.2. 19:00 Lomnice n. P. - Tylovo div. Velká zebra aneb Jakže se to jmenujete? - div. s O. Vetchým aj. 
26.2. 19:30 Jilemnice - Jilm Ivan Ženatý - houslový koncert a Katarína Ženatá - klavír 150,-
26.2. 19:30 Janské Lázně Nezmaři - jubilejní koncert k 30. výročí založení kapely 150,-
27.2. 19:30 Dvůr Kr. - Hankův d. Nezmaři - jubilejní koncert k 30. výročí založení kapely 
28.2. 17:00 Jilemnice - Jilm SU JOK - léčení a harmonizace těla pomocí tisíce let starých technik z východu 30,-
29.2. 17:00 Vrchlabí - Střelnice Posazení s Horalkou 
29.2. 20:00 Dvůr Kr. - Hankův d. III. ples ZŠ 5. května - k tanci a poslechu hraje JK BAND Ohnišov 
1.3. 10:00 H. Maršov - býv. fara Drátování - kurz; nutné přihlášky předem na tel. 739 203 208 140,-
1.3. 20:00 Lomnice n. P. - Aion cl. Ready Kirken - koncert 
13.3.  Hradec Kr. - Zimní stad. Michael Flatley´s Lord of the Dance - irské tance; předprodej v Infu Hostinné 730/850

Změna programu vyhrazena!
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(http://www.hmc.cz)

Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
 2. a   3. 2. 2008 MUDr. Helena Valášková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985 

   9. a 10. 2. 2008 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - č. p. 129, Lánov 499 432 298 

 16. a 17. 2. 2008 MUDr. Magdalena Pohořelá NZZ - Krkonošská ul. 144, Vrchlabí 499 692 636 

 23. a 24. 2. 2008 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 440 494 

   1. a   2. 3. 2008 H.M.C. Vrchlabí, s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135 

 Změna s loužícího lékaře vyhrazena! 

V měsíci únoru oslaví svá životní jubilea:
Dandová Ludmila, Brádlerová Josefa, Horáček Josef, 
Zemanová Marie, Bučinová Anna, Tušiaková Jiřina, Riška 
Jaroslav, Janotová Olga, Plecháčová Jiřina,  Pospíšil Luděk, 

Kholová Lidmila, Sýs Jaroslav, Izák 
Radislav, Klazar Milan, Kuhn Otto, 
Malá Blanka, Šolcová Jana, Lokvencová 
Jitka, Górová Danuše, Čeřovský Zdeněk, 
Polčíková Hana, Mgr. Nováčková Hana, 
Malý Josef, Vachková Libuše, Vaněk 
Jan, Lukáč Jan

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu 
a ještě hodně spokojených a š�astných let 
v našem městě.

N a r o z e n i
Chursová Klaudie ,  Karásek Dal ibor ,
Lacinová Anna,  Vávra Ondřej , 
Šneberk Adam

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: 
andel@muhostinne.cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. 
Uzávěrka byla 20. 1. 2008. Otištěné články a názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník, K. Čapka 868 v 
Hostinném. Tel./Fax: 499 442 090, 499 442 338, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, tiskarna@tiskarnavobornik.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Z e m ř e l i
Janků  J ind ř iška,  Vrbata  Josef , 
Vrbová Chris ta ,  Štefek Jaroslav

V z p o m í n á m e

Společenská kronika
S ň a t e k  u z a v ř e l i

Kašparová Lenka – Scharm Josef

Novomanželům na jej ich společné 
cestě životem přejeme hodně 

štěstí,  zdraví,  pohody a splnění 
všech přání.

Vzpomínka
Těžko tomu věřit, že už uplyne 1 rok, 
6. 3. 2007, co nás navždy opustil 
pan Vladislav Hyka.

  Vzpomeňte s námi.

Manželka, syn a dcera s rodinami
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